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Schönherz és BME VIK Alumni Hírlevél 

Kedves Barátunk! 
 

A Schönherz és a BME VIK Alumni közös hírlevelét olvasod, amelyben szeretnénk aktuális 
információkkal szolgálni arról bővebben, hogy mi történik mostanság a Ház körül, illetve a Karon. 
 

Legutóbb 2019-ben, majd tavaly készült hasonló évértékelő hírlevél, s folytatva a hagyomány- 

teremtést, íme egy kis összefoglaló, felvillantva a 2023-as év főbb eseményeit, eredményeit: 

Január: 6. éve küldünk közös kari és kollégiumi híreket Nektek és ismét lezajlott az Educatio kiállítás. 
 

Február: lezajlott a téli kari diplomaosztó, ahol rekordszámú (848 db) oklevél került átadásra, 
illetve a RobonAUT verseny is megrendezésre került a hagyományokhoz híven. 
 

Március: idén rendben lezajlott a tavaszi Dezső Buli, illetve nagy örömünkre az Alumni Vezetősége is 
meghívást kapott a Gólyakörte Schönherzes részére, hogy közélni buzdítsa a kollégistákat. További 
kiemelt esemény volt a jubileumi XX. Simonyi Konferencia, köszönet a képekért a SPOT-nak! 
 

Április: sikeresen lezajlott az 51. Csillagtúra a Kamaraerdőben, a hó végén pedig köszöntöttük a 

nyugalmazott kollégiumi igazgatónkat Sándor Lászlót 80. születésnapján a Schönherzben, amikor 

az emeleten a ’85-ben végzett évfolyam is találkozott. A meglepetés jól sikerült, SLaci a KB 

legújabb, Schönherz Életmű Díját kapta a jeles alkalomra, melyet róla neveztek el. 

Május: lezajlott a kari jubileumi diplomák idei átadása a karon, illetve megrendezésre került a 
Felező Bál is a Kollégiumban, ahol a 10 éves Schönherz Brassch Band is fellépett. 
 

Június: ismét megrendezésre került az Iván Nap, illetve nagy örömünkre a Ballagóhétre is sor került.  
 

Július: lezajlott a Gyerekegyetem, és a Schönherz Nyári Tábor, illetve gratuláltunk az új tanévre 
felvett több mint 1200 diáknak! 
 

Augusztus: a Gólya események jegyében telt, Gólyatáborral, majd Gólyahéttel indult az őszi félév.  
 

Szeptember – lezajlott a nyári diplomaosztó, ahol több mint 350 hallgató vehette át oklevelét és 
hagyományteremtő szándékkal Schönherz Alumnis nyakkendőkkel is megajándékoztuk a végzetteket. 
Az esemény előestéjén futótűzként terjedt a hír, miszerint SLaci váratlanul elhunyt. 
 

Október – Slaci temetésére és búcsúztatására a QPA héten került sor – köszönjük a KB-soknak, a 
kari és kollégiumi PPP-s vezetésnek, a QPA rendezőknek és a résztvevőknek, hogy osztoztak a 
család gyászában és elkísérték Lacit utolsó útjára, illetve a Kollégiumi Búcsúztatóra! 
 

November – mely talán az év legzsúfoltabb hónapja volt: megrendezésre került a Gólyabál, lezajlott 
az őszi Dezső Buli, illetve a Simonyi 20. születésnapi buli, a nyílt napon közel 2000 középiskolás 
látogatta meg a kart, s végül, de nem utolsó sorban megtartottuk az SCH61 Kollégiumi Találkozót, 
mely egyúttal az Info98 évfolyam találkozója is volt.  
 

December – az évet Küldött Gyűlés zárta, ahol Alumni Vezetőségi tagok kerültek az Alapítvány 
megújuló Kuratóriumába, illetve lezajlott a KB Karácsony és az AC Studio & Live 30 éves 
találkozója is. Ünnepi ülést tartott a VIK Kari Tanácsa, ahol több elismerés is átadásra került. 
 
Színes, mozgalmas és eseménydús évet zártunk, köszönet mindenkinek, aki részt vett a fenti 
eseményeken, illetve olvasta hírleveleinket, posztjainkat! 2024-ben is folytatjuk, BUÉK !!! 
 

Baráti üdvözlettel és tisztelettel, 

Schönherz Alumni Vezetőség & BME VIK Dékáni Hivatal 
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